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NJOFTIM PËR SHTYP 

 

 Rasti: Rasti i blerjes të 35% të aksioneve të shoqërisë Voith Hydro Holding Verwaltungs GmbH 
nga shoqëria JMV Hydro Beteiligungen GmbH. 

 

Pranë Autoritetit të Konkurrencës është protokolluar shkresa nr.487 prot., i AK, datë 17.11.2021, 
“Njoftim Përqendrimi”, me të cilën jemi njoftuar mbi transaksionin e blerjes të 35% të aksioneve 
të shoqërisë Voith Hydro Holding Verwaltungs GmbH nga shoqëria JMV Hydro Beteiligungen 
GmbH. 

Referuar dokumentit “Marrëveshja e Blerjes dhe Transferimit te aksioneve”, palët janë:   

Shitësi:  Siemens Energy Global Gmbh & Co.KG, është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, 
e regjistruar në regjistrin elektronik të Gjykatës Lokale të Mynihut, Gjermani, zotëruese e 35% të 
kuotave të shoqërisë target.  

Blerësi: JMV Hydro Beteiligungen GmbH, është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, me seli 
ne Gjermani dhe objekt aktiviteti blerjen dhe administrimin e aksioneve në Voith Hydro Holding 
GmbH & Co.KG dhe në Voith Hydro Holding Verwaltungs GmbH, shoqëri të grupit Voith.  

Target: Voith Hydro Holding Verwaltungs GmbH, është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, 
regjistruar në Gjermani. Voith Hydro Holding Verwaltungs GmbH furnizon të gjithë komponentët 
për hidrocentrale të mëdha e të vogla.  

Shoqëria target zotërohet në 65% të kuotave të saj nga Voith Hydro Beteiligungen GmbH, një 
shoqëri gjermane, pjesë e Grupit Voith. 

Grupi Voith nuk ka asnjë filial të regjistruar në Shqipëri, por ka deklaruar të ardhura të realizuara 
në tregun e brendshëm. 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit, rezulton se transaksioni i njoftuar është në përputhje me nenin  
10 dhe  12 të Ligjit, sipas të cilit duhet respektivisht të realizohet ndryshimi i qëndrueshëm i 
kontrollit si dhe të plotësohen kriteret e xhiros. 

 Për sa më sipër, ky transaksion është objekt autorizimi nga Komisioni i Konkurrencës.  
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Autoriteti fton palët e interesuara, që brenda pesë ditëve nga shpallja e njoftimit, të shprehin 
opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar.  

Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës me fax (Nr. 0355 4 2234 
497), me postë në adresën: Autoriteti i Konkurrencës, Rr. “Sami Frashëri”, Nr. 4, Kati IV 
Tiranë; apo me e-mail në adresën competition@caa.gov.al.       
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